



插花趁鲜送 共赏牡丹美



- 作品名字:锦绣美景
- 创作人:于婉峰
- 性别:女 ●年龄:23岁 ●职业:社区工作人员
- 参赛感言:能为歌唱家创作牡丹插花,很荣幸,很开心,也很紧张。
- 专家点评:该作品的半球形造型非常成功,色彩搭配协调,白牡丹在红色非洲菊的衬托下显得格外出众。



- 作品名字:众星捧月
- 创作人:杨惠梅
- 性别:女 ●年龄:23岁
- 参赛感言:最美的花送给最美的人,希望收到花的人快乐一生。
- 专家点评:该作品色彩协调,花材搭配恰当,但两片巴西叶使作品缺乏整体感。



- 作品名字:希望
- 创作人:张芳宁
- 性别:女 ●年龄:22岁
- 参赛感言:送花也是送希望,希望咱们洛阳的明天更美好。
- 专家点评:该作品为扇形,造型大气,花色绚丽。

本版图片均由记者 赵朝军 摄



插花趁鲜送 共赏牡丹美

## 鲜花无语人有情 巧借芳香传心意

□记者 马文双

懂得插花的人常说,渗透了情感的插花才更美。昨日,在神州牡丹园参加插花大赛的3名妙龄女子都不太懂插花,可她们的作品个个清新雅致,情意绵绵。

“这篮花能卖给我们吗?”当于婉峰的作品“锦绣美景”即将完成时,她身旁的几名上海游客忍不住问道。不过,这篮牡丹插花是于婉峰为来洛演出的著名歌唱家殷秀梅准备的,还特意取名“锦绣(秀)美(梅)景”。

因担心殷秀梅百忙之中未能尽情欣赏牡丹,于婉峰特意选了6朵牡丹花,让它们簇拥在花篮中间,为的就是让殷秀梅最先注意到牡丹花。为让作品更完美,从造型到配花,于婉峰先后调整了多次。

了解于婉峰的用意后,这几名游客虽略感遗憾,但仍表示支持。“那我就将这篮美丽的牡丹插花存入相机吧。”咔咔,其中一名游客摁下了快门。

和于婉峰一样,张芳宁和杨惠梅手中的插花也都有了“主人”。张芳宁选用大量牡丹叶组成莲花底座,托起4朵色彩不一的牡丹花,而康乃馨、勿忘

我、满天星则静静地陪在牡丹花旁。“我想叫它‘希望’,希望收到它的民警能为市民提供更多便利。”张芳宁说。

“最美的花送给最美的人。”杨惠梅想将自己的作品“众星捧月”送给辛苦劳作的环卫工人,希望篮中花儿为他们送去一缕芬芳。

(特别鸣谢神州牡丹园及河南科技大学林业职业学院唐敏老师)

(凡是热爱牡丹、喜欢插花艺术或愿意尝试插花艺术的市民,均可拨打66778866报名参赛。报名程序为:报上您的姓名、身份证号、联系电话。报名时最好报上您的年龄、职业、是否有插花经验及参赛理由等,以增加您入选的机会。每天下午4点,本报将根据当日的报名情况,选择3~10名市民参赛,并于当日下午通知入选者。入选者须持身份证于次日9时前到达神州牡丹园门前,由本报记者发放参赛证入园。为了增加比赛的欢乐气氛,参赛者可以带一名同伴免费入园。)

## 一篮“锦绣美景”,为殷秀梅送去祝福

□记者 马文双

在本届牡丹文化节开幕式上,著名女高音歌唱家、国家一级演员殷秀梅为洛阳观众奉献了精彩的节目。如今,殷秀梅再次来到洛阳,倾情出演歌剧《红河谷》中的藏族少女丹珠。

昨日下午,记者来到洛阳歌剧院,准备代表广大读者将牡丹插花“锦绣美景”送给殷秀梅。

据制作人于婉峰介绍,“锦绣美景”中共有6朵牡丹花,其中4朵开得正艳,2朵含苞待放,她希望殷秀

梅能看到不同姿态的牡丹花,更希望富贵的牡丹花能为殷秀梅送去祝福。

带着于婉峰的一片心意,昨日15时30分,记者来到歌剧《红河谷》演员化妆间附近。当时,大部分演出人员已经换好演出服,都在忙碌着。

据现场一名工作人员介绍,为保证演出质量,殷秀梅正在演出场地紧张地排练,还没能抽出时间观赏牡丹花。该工作人员表示,他先将这篮美丽的插花放在化妆间,随后转交给殷秀梅,并向洛阳朋友表示感谢。

## 怀抱“众星捧月”,环卫女工乐开怀

□见习记者 付璇

“美,牡丹插花就是美!”抱着牡丹插花“众星捧月”,48岁的女环卫工人晋爱贤心里乐开了花。(右图)

晋爱贤在环卫工人这一岗位已经工作了近20年,昨日11时许,她正在牡丹广场附近清扫道路。由于牡丹广场附近酒店较多,很多街道都是外地游客的必经之路,每当听到操着外地口音的游客夸赞洛阳的街道干净整洁时,晋爱贤的心里就美滋滋的。

晋爱贤最喜欢的牡丹就是洛阳红,虽说今年还没有机会去公园里与牡丹来一次“亲密接触”,但是她每天都能欣赏到街头的牡丹。

晋爱贤笑着说,她已经用手机拍下街头盛开牡丹的倩影,发给了在北京工作的儿子,“看到照片,他直夸家乡的牡丹开得美”。



晋爱贤说,这回她要好好给这篮“众星捧月”拍几张照片,儿子收到这些照片一定会更高兴。

## “希望”之花飘香来,民警工作更投入

□见习记者 付璇

昨日10时许,记者将牡丹插花“希望”送到了位于万达广场附近的涧西区长春路派出所流动警务车上,接过这篮精美的牡丹插花,4名正在车上坚守岗位的民警露出了灿烂的笑容。

办理二代居民身份证、调解民事纠纷、处理突发事件……自从4月8日投入使用以来,这部我市首辆流动警务车受到了市民及外地游客的欢迎。介绍起这部流动警务车的功能,民警孙晋生脸上满是自豪。

牡丹文化节期间,让流动警务车上的几名民警印象最深刻的是这对从湖北宜昌来洛赏花的老夫妻。当时,二人在万达广场附近迷了路,民警们得知情况后便开着流动警务车将其送回了宾馆。两位七旬老人不住地道谢和夸奖,让几名民警觉得再苦再累也是值得的。

牡丹文化节期间,流动警务车上的几名民警每天坚守岗位,还没机会去公园欣赏牡丹,他们十分喜爱这篮牡丹插花。他们表示,要把这篮希望之花摆放在流动警务车内,伴着这沁人心脾的花香,他们会更加愉快地投入工作。